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Excelentísimo Señor Presidente: 

Tengo el honor de dirigirme a Vuestra Excelencia, en referencia a las actividades 
coordinadas por la Secretaría Nacional de Cultura (SNC), para la conmemoración de la 
gesta libertadora de la madrugada del 14 y 15 de mayo de 1811, la cual originó el proceso 
de la independencia nacional y que este año retorna la celebración presencial con 
propuestas diversas dirigidas a todo público que se desarrollarán en diferentes puntos del 
Centro Histórico de Asunción con el apoyo de varias Instituciones del Estado y 
Organizaciones de la Sociedad Civil. 

En ese contexto, será un gran honor que el Excelentísimo Señor Presidente presida 
dichas actividades conforme disponibilidad de agenda, para lo cual adjunto el cronograma. 

Al tiempo de destacar la importancia de su presencia en esta gran fiesta que se 
merece nuestra patria, hago propicia la oportunidad para saludar a Vuestra Excelencia con 
mi más alta estima y consideración. 

:<i~~~~f~~)\: 
.< ::'~: ,;f-::}./ 

Al Excelentísimo 
Don Mario Abdo Benítez 
Presidente de la República del Paraguay 
Palacio de Gobierno 
Ciudad 
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VIERNES 13 DE MAYO 

Museo Casa de la Independencia 
08:00 a 11:00. Visita guiada con personajes caracterizados de la época (1811) a cargo de la 
MCA (Turismo) 
11:00 a 16:00. Salas del Museo permanecen abiertas al público 
19:00 "Relatando la Historia", acto en el patio del Museo Casa de la Independencia, a cargo de 
la MCA (lMA) 

Manzana de la Rivera - García lorca 
08:30. Viernes Divertidos. Jornadas de animación lectora. Organiza : MCA 

Calle Palma (De Caballero a 14 de Mayo) 
17:00 a 00:00 Feria Gastronómica, de Emprendedores y artesanos . De Caballero a 
Independencia Nacional, organiza la MCA. De Independencia Nacional a 14 de Mayo, a cargo 
de ASUMEGAFEST 

Plaza O'leary 
17:00 a 00:00 Feria de artesanía y servicios institucionales. Organiza: SNC, con la participación 
de ASACIVAPA, APAR, ASACIVAPA, con el apoyo delIPA. 

Plaza de los Héroes 
18:00 Cine al aire libre: proyección de la película Libertad. Organiza: SNC 

Plazoleta Parque Bicentenario (Costanera) 
19:00 Desfile y presentación de Danzas Folclóricas Latinoamericanas "Asunción Madre de 
Ciudades", 120 bailarines y músicos de Colombia, México, Perú, Bolivia, Chile, Brasil, Argentina 
y Paraguay. Organiza : MCA 

Manzana de la Rivera - Ruy Díaz de Guzmán 
19:00 Concierto de la Orquesta Juvenil de Asunción . Organiza: MCA 

Manzana de la Rivera - Ruy Díaz de Guzmán 
20:30 "Guerra", obra teatral de Santiago Filártiga Lamar. Dirige Carlos Arbués. Organiza: MCA 

~. 
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SÁBADO 14 DE MAYO 

Cehtro"dé;~l1fb!l:r!.ad9~JErística~ 
07:30 Tour "Independencia" con ciclistas recorriendo los sitios históricos turísticos que 
protagonizaron la gesta de mayo. Organiza: MCA 

IIJIuS:eo'"Ca$;~ ci"e lálndepencien:Stg 

08:00 a 11:00 Visita guiada con personajes caracterizados de la época (1811) a cargo de la 

NlCA (Turismo) 

10:00 Intervención de la Banda de Músicos de las Fuerzas Militares 

12:00 Intervención teatral de Lea Rodas en el personaje de Juana de Lara. Organiza: SNC 

13:00 Puesta en escena de la obra" 1811"Teatro a cargo del elenco OBRA MAESTRA 
PRODUCCIONES bajo la Dirección de Natalia Sosa Jovenallanos. Organiza: SNC 

13:40 Intervención teatral de Lea Rodas en el personaje de Juana de Lara. Organiza : SNC 

14:00 Guiado histórico a cargo de la Asoc. Mandu'ara. Organiza: SNC 

15:00 Puesta en escena de la obra" 1811"Teatro a cargo del elenco OBRA MAESTRA 
PRODUCCIONES bajo la Dirección de Natalia Sosa Jovenallanos. Organiza: SNC 

15:40 Intervención teatral de Lea Rodas en el personaje de Juana de Lara . Organiza: SNC 

16:00 Guiado histórico a cargo de la Asoc. Mandu 'ara . Organiza: SNC 

17:00 Intervención de la Banda de Músicos de las Fuerzas Militares 

18:00 Puesta en escena de la obra" 1811"Teatro a cargo del elenco OBRA MAESTRA 
PRODUCCIONES bajo la Dirección de Natalia Sosa Jovenallanos. Organiza: SNC 

18:40 Intervención teatral de Lea Rodas en el personaje de Juana de Lara. Organiza : SNC 

19:00 Guiado histórico a cargo de la Asoc. Mandu 'ara. Organiza: SNC 

20:00 Puesta en escena de la obra" 1811"Teatro a cargo del elenco OBRA MAESTRA 
PRODUCCIONES bajo la Dirección de Natalia Sosa Jovenallanos. Organiza: SNC 

20:40 Intervención teatral de Lea Rodas en el personaje de Juana de Lara. Organiza: SNC 
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21:00 Guiado histórico a cargo de la Asoc. Mandu' ara. Organiza: SNC 

22:00 Puesta en escena de la obra" 1811"Teatro a cargo del elenco OBRA MAESTRA 
PRODUCCIONES bajo la Dirección de Natalia Sosa Jovenallanos. Organiza : SI\IC 

23:00 Intervención teatral de Lea Rodas en el personaje de Juana de Lara . Organiza: SNC 

23:30. Representación de la Gesta Libertadora a cargo de la Asoc. Mandu ' ara. Organiza: SNC 

En el Patio Bicentenario (aledaño al Museo Casa de la Independencia): 

19:00 Dramatización de la Gesta de Mayo, a cargo de alumnos de la EMAD. Organiza : MCA 

'pla~a-b" leaw _ ....... _ _ _ _ 
 _~_ _ 

08:00 a 00:00 Feria de artesanías y servicios institucionales. Organiza: SNC con la participación 
de DINACOPA, SINAFOCAL, Asociación de Amas de Casa Vigilantes, Asociación de Artesanos del 
Paseo Libertad, APAR, ASAClVAPA y ASAClVAPA, con el apoyo delIPA. 

08:00 a 17:00 "Escribí una carta a mamá por su día". Actividad a cargo de la DINACOPA. 

10:00 Pintata para niños. Organiza: SNC 

15:00 Pintata para niños. Organiza: SI\IC 

16:00 Grupo Circo de la Tierra, obra EL CIRCO EN TU BARRIO. Organiza: SNC 

17:00 Jagua Patriota. Desfile de mascotas caracterizadas, a cargo de PulgApp. 

18:00 Presentación del Elenco Paraguay Tekoete a cargo de la Profesora Cinthia Echague. 
Organiza: SNC 

Calle .Palma fde :~a ~¡:íJie r() ' ac14 de;'Mayo) 

08:00 a 00:00 

• 	 Feria Gastronómica, de Emprendedores y artesanos. De Caballero a Independencia 
Nacional, organiza la MCA. De Independencia Nacional a 14 de Mayo, a cargo de 
ASUMEGAFEST 

• 	 Intervenciones del Elenco Municipal, presentando danzas de época, en diversos 
puntos y distintos momentos del día. Organiza : MCA 

~ 
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08:30 a 12:00 "Desfile Tributo a la Patria" Desfile de Agrupaciones de Ex Alumnos del e.N.e. y 


de los Colegios de la capital. De Plaza Uruguaya ya 14 de Mayo. Palco de Honor aliado del 


PNHyONSA 


12:00 a 14:00 Desfile y presentación Internacional de Danzas Folklóricas Latinoamericanas 


"Asunción Madre de Ciudades" 120 Bailarines y Músicos de Colombia, México, Perú, Bolivia, 


Chile, Brasil, Argentina y Paraguay. 


09:00 Recorré Asunción. Un paseo por la historia que invita a conocer los edificios emblemáticos 

del centro histórico de la capital del país, implementando tecnología que facilita el autoguiado 

a través de códigos QR instalados en los puntos incluidos en el circuito. 

Proyecto interinstitucional: SENATUR, SNC, MCA, MOPC, MUVH, AMCHA e Itaipú. 


Calle Estrella 
" 

08:00 a 16:00 Feria de Gastronomía Paraguaya. Pastel mandi ' o, reviro, chipa asador, mbeju, 

chicarb trensado, asado y la sopa paraguaya más larga. A cargo de la Asociación de Asadores 

Teete. 

Feria de Sabores, propuestas gastronómicas nacionales y extranjeras con la participación de 

las Embajadas acreditadas en nuestro país y presentaciones de los Elencos Municipales. 

Organiza CCR El Cabildo. 

Plaz{i' Be' --la [)emocrada-- - .. 
19:00 a 01:00 Escenario Principal para el Festival Musical y Artístico. Organiza la SNC, con el 

apoyo de Itaipú Binacional, en escena: 

Elenco Artístico del Ministerio de Defensa Nacional, presentando "Reseña Histórica Musical" 

Nunca Viste 

Ballet Nacional del Paraguay y Ballet Folclórico Nacional dependientes de la Secretaría 

Nacional de Cultura 

Jazz Band de la Policía Nacional 

Nendive 

Karai Terere 

Flou 

'
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Museo Bernardino Caballero: 

08:00 Abierto al público con visitas guiadas, Organiza: SNC 

Museo Nacional de Bellas Artes: 

08:00 Abierto al público con visitas guiadas, Organiza : SNC 

11:00 Proyección de las batallas de la Independencia, a cargo de Carlos Van Horoch. Organiza: 

SNC 

15:00 Proyección de las batallas de la Independencia, a cargo de Carlos Von Horoch. Organiza: 

SNC 

18:00 Proyección de las batallas de la Independencia, a cargo de Carlos Van Horoch. Organiza: 

SNC 

Museo Gaspar Rodríguez de Francia- Yaguarón: 

08:00 Abierto al público con visitas guiadas. Organiza: SNC 

18:00 Concierto didáctico "Paseo Musical por la historia del Paraguaya cargo de la Escuela de 

Música Maestro Cecilia Valiente A." Organiza: SNC 

19:00 Recorrido teatralizado a cargo de Walter Fernando Díaz "Concierto en tres etapas : la 

historia, la evangelización y la conquista e independencia". Organiza: SNC 

Casas Bicentenario 

09:00 a 17:00 Casas Bicentenario del Teatro, de la Música y de las Artes Visuales - CCR El 

Cabildo 

Casa Castelví. 

09:00 a 22:00 Inauguración de "Los Museos se Muestran" - 4a. Edición. Exposición de acervos 

de 35 museos del país. Organiza: Asociación Noche de los Museos (hasta las 22:00) 

Barrio Ricardo Brugada (Chararita) 

09:30 a 15:30 Chacatours Recorrido por el histórico barrio Chacarita (0982 812 549) 

10:00 a 20:00 Caballero y Mea!. López Feria Punta Karapa y Jeroky Guasu 

18:00 Calle Gondra - Pelopincho Festival Cena Show "Día de las Madres" . Organiza: MCA 

Ruy Díaz de Guzmán. 

14:00 Coloquio con referentes de museos. Organiza: MCA 

20:30 "Faustino Ventura, aprendiz de caradura". Presenta: Compañía Teatral Sánchez-Pastor. 

Organiza: MCA 

~ft_. -
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Teatro Municipal Ignacio A. Pane. 

16:00 Visita guiada con presentaciones artísticas (hasta las 19:00). Organiza: MCA 

Pitiantuta el República de Siria Barrio Las Mercedes. 

19:00 Desfile y presentación de Danzas Folclóricas Latinoamericanas "Asunción Madre de 

Ciudades", 120 bailarines y músicos de Colombia, México, Perú, Bolivia, Chile, Brasil, Argentina 

y Paraguay. Organiza: MCA 

~~ 
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DOMINGO 15 DE MAYO 

Muse0,Casa" de la Indepe'ndendá , _,ow..,.. _ .-_ ." ...._.. - .. .OS< 

08:00 a 11:00 Visita guiada con personajes caracterizados de la época (1811) a cargo de la 

MCA (Turismo) 

10:00 Intervención de la Banda de Músicos de las Fuerzas Militares 

12:00 Guiado histórico a cargo de la Asoc. Mandu'ara. Organiza: SNC 

13:00 Puesta en escena de la obra" 1811"Teatro a cargo del elenco OBRA MAESTRA 

PRODUCCIONES bajo la Dirección de Natalia Sosa Jovenallanos. Organiza: SNC 

14:00 Guiado histórico a cargo de la Asoc. Mandu ' ara. Organiza: SNC 

15:00 Puesta en escena de la obra" 1811"Teatro a cargo del elenco OBRA MAESTRA 

PRODUCCIONES bajo la Dirección de Natalia Sosa Jovenallanos. Organiza: SNC 

16:00 Guiado histórico a cargo de la Asoc. Mandu'ara. Organiza: SNC 

17:00 Intervención de la Banda de Músicos de las Fuerzas Militares 

18:00 Puesta en escena de la obra" 1811"Teatro a cargo del elenco OBRA MAESTRA 

PRODUCCIONES bajo la Dirección de Natalia Sosa Jovenallanos. Organiza: SNC 

Otros ·Siti.os 

Museo Bernardino Caballero: 

08:00 Abierto al público con visitas guiadas. Organiza: SNC 

Casas Bicentenario 
09:00 a 17:00 Casas Bicentenario del Teatro, de la Música y de las Artes Visuales - CCR El 
Cabildo 

Teatro Municipal 
15:00 Visita guiada con presentaciones artísticas. Organiza: MCA 

Ruy Díaz de Guzmán. 
20:30 "Faustino Ventura, aprendiz de caradura". Presenta: Compañía Teatral Sánchez-Pastor. 
Organiza: MCA 

20.30_"Guerra", obra teatral de Santiago Filártiga Lamar. Dirige Carlos Arbués. Organiza : MCA 

,*" ,:r:
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Asunción, ~ de mayo de 2022 
Nota SNC/SG N° 3J.{¿ /2022 

Señor Vicepresidente: 

Tengo el honor de dirigirme a Vuestra Excelencia, en referencia a las actividades 
coordinadas por la Secretaría Nacional de Cultura (SNC), para la conmemoración de la 
gesta libertadora de la madrugada del 14 y 15 de mayo de 1811, la cual originó el proceso 
de la independencia nacional y que este año retorna la celebración presencial con 
propuestas diversas dirigidas a todo público que se desarrollarán en diferentes puntos del 
Centro Histórico de Asunción con el apoyo de varias Instituciones del Estado y 
Organizaciones de la Sociedad Civil. 

En ese contexto, tengo a bien cursarle cordial invitación para participar en las 
actividades conforme disponibilidad de agenda, para lo cual adjunto el cronograma. 

Al tiempo de destacar la importancia de su presencia en esta gran fiesta que se 
merece nuestra patria, hago propicia la oportunidad para saludar a Vuestra Excelencia con 
mi más alta estima y consideración. 

A Vuestra Excelencia 
Don Hugo Velázquez 
Vicepresidente de la República del Paraguay 
Ciudad 

@) IVICEP I1 ESIQENClA 
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Asunción, cq de mayo de 2022 
Nota SNC/SG N° 31f2 /2022 

Señor Presidente: 

Tengo el honor de dirigirme a usted, en referencia a las actividades coordinadas por 
la Secretaría Nacional de Cultura (SNC), para la conmemoración de la gesta libertadora de 
la madrugada del 14 y 15 de mayo de 1811, la cual originó el proceso de la independencia 
nacional y que este año retorna la celebración presencial con propuestas diversas dirigidas a 
todo público que se desarrollarán en diferentes puntos del Centro Histórico de Asunción con 
el apoyo de varias Instituciones del Estado y Organizaciones de la Sociedad Civil. 

En ese contexto, tengo a bien cursarle cordial invitación para participar en las 
actividades conforme disponibilidad de agenda, para lo cual adjunto el cronograma. 

Al tiempo de destacar la importancia de su presencia en esta gran fiesta que se 
merece nuestra patria, hago propicia la oportunidad para saludar a usted con mi más alta 
estima y consideración. 

~~~~~) ;1?~:~~~~

Señor 
Osear Rubén Salomón Fernández, Presidente 
Honorable Cámara de Senadores 
Ciudad 

Estados Unidos esq. Mariscal Estigarribia - Teléfono: +595 21 442 515 
www.cultura.gov.py 
Asunción, Paraguay 
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Asunción, q de mayo de 2022 
Nota SNC/SG N° ~ /2022 

Señor Presidente: 

Tengo el honor de dirigirme a usted, en referencia a las actividades coordinadas por 
la Secretaría Nacional de Cultura (SNC), para la conmemoración de la gesta libertadora de 
la madrugada del 14 y 15 de mayo de 1811, la cual originó el proceso de la independencia 
nacional y que este año retorna la celebración presencial con propuestas diversas dirigidas a 
todo público que se desarrollarán en diferentes puntos del Centro Histórico de Asunción con 
el apoyo de varias Instituciones del Estado y Organizaciones de la Sociedad Civil. 

En ese contexto, tengo a bien cursarle cordial invitación para participar en las 
actividades conforme disponibilidad de agenda, para lo cual adjunto el cronograma. 

Al tiempo de destacar la importancia de su presencia en esta gran fiesta que se 
merece nuestra patria, hago propicia la oportunidad para saludar a usted con mi más alta 
estima y consideración. 

((,,::,;~,\ ;Y;~¡;;-";'-- (f. 
'Z" ';r.'],i ;;! ' ~l~::¿!~inist~~~:CutiVO 

Señor 
Pedro Lorenzo Alliana Rodríguez, Presidente 
Honorable Cámara de Diputados 
Ciudad 

¡ HONORABLE CAMA.RA DE DIPUTADOS ' 
j DiHECC¡O.": CE MES A D~=: ENTRAD.IX 
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César Vóldet' 
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RESPONSABLE, 

Estados Unidos esq. Mariscal Estigarribia - Teléfono: +595 21 442 515 
www.cultura.gov.py 
Asunción, Paraguay
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Asunción, Cf de mayo de 2022 
Nota SNC/SG N° lli /2022 

Señor Ministro: 

Tengo el honor de dirigirme a Vuestra Excelencia, en referencia a las actividades 
coordinadas por la Secretaría Nacional de Cultura (SNC), para la conmemoración de la 
gesta libertadora de la madrugada del 14 y 15 de mayo de 1811, la cual originó el proceso 
de la independencia nacional y que este año retorna la celebración presencial con 
propuestas diversas dirigidas a todo público que se desarrollarán en diferentes puntos del 
Centro Histórico de Asunción con el apoyo de varias Instituciones del Estado y 
Organizaciones de la Sociedad Civil. 

En ese contexto, tengo a bien cursarle cordial invitación para participar en las 
actividades conforme disponibilidad de agenda, para lo cual adjunto el cronograma. 

Al tiempo de destacar la importancia de su presencia en esta gran fiesta que se 
merece nuestra patria, hago propicia la oportunidad para saludar a Vuestra Excelencia con 
mi más alta estima y consideración . 

.:; ,:: ~ :-;,\ :1;,~~l~u ~Pi GQ
( .(~> ,~~g,~) ;~>~i:;Xf~:~--'~::::: :> "":' ;:.~;/, '/;~z" Rub e ~~vlla 

" - , -' , ~', Ministro _ Secretario Éjecutivo _, 1, 

A Vuestra Excelencia Cj)RTE SU PRtiVl A DF .J U S·~·I(l ;\ · \Dr. Antonio Fretes, Ministro - Presidente 
MESA DE FJ1Ft}\D,ACorte Suprema de Justicia 

Ciudad 
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